



游银滩、登赤山、逍遥西霞口

# 威海休闲三日游火热招募

威海是一个美丽的海滨花园城市，是世界上最适合人类居住的城市之一。这里风光秀美，气候宜人，是旅游避暑胜地。7月27日—29日，齐鲁逍遥自驾游“夏日赶海季”第二站选定威海，将带领车友走进这个花满街、树成荫的城市，踩着沙滩，踏着海浪，披着夕阳的余晖，来一次浪漫的沿海之旅。

□贾鹏

威海是黄海之滨一颗璀璨的明珠，海岸线绵长曲折，沙滩细腻柔软。乳山银滩是国家AAAA级旅游风景区，东接威海，北临烟台，西近青岛，南涉黄海，是一个令人梦牵魂绕的避暑胜地。驾车沿着延绵的沿海公路一路驰骋，还没看到沙滩，就被秀美的山林所吸引。踩在银滩上，如同踏上细腻的丝绸，丝丝滑滑的清凉从脚底传遍全身。习习的海风撩动裙角，轻柔的海浪没过脚背，什么都不需要做，只要挽起爱人的手漫步沙滩、静静地看海就很美了。

石岛赤山风景区位于石岛海滨，这里山海相连，有海、有滩、有山，可钓、可游、可攀。以水幕环绕为衬托，以旋转滴水观音为主场景的音乐广场是赤山的精华景区，是集雕塑、音乐、喷泉、瀑布、焰火于一体，运用现代的高科技手段生动演绎古老

佛教文化。七月的赤山绿树成荫、云雾缭绕，行走其中，清凉惬意的感觉让游客流连忘返。

西霞口的海驴岛被誉为“鸥鹭王国”，在这里乘船登岛、观日赏鸥是个不错的选择。岛上生活着黑尾鸥和黄嘴白鹭，还有野生的斑海豹。成片的美蓉这会儿开得正好，隔海望去，花团锦簇。红花陪衬着白鸟，绿树依傍着碧海，这幅景象如同油画，令游客遐思不断。

带上家人，约上好友，一起踏上威海之旅吧。海在城中，城在山中，楼在林中，人在绿中，让我们共同领略这座滨海城市的独特魅力。

**活动时间：**2012年7月27日—7月29日(3天)

**行程安排：**

**第一天：**6:00在济南省体育中心水上俱乐部门前集结出发，乘车赴威海乳山，游览国家4A级景区——乳山银滩旅游度假区。度假区位于乳山市东南海岸，处于



太空漫步

青岛、烟台、威海三市中心位置，有“天下第一滩”和“东方夏威夷”的美称。(含晚餐，住宿石岛)

**第二天：**自愿观黄海日出。7:00早餐，7:30早餐后游览国家4A级景区——赤山风景区。主要景点：威海最古老的佛教寺院——赤山法华院，世界最大的锻铜神像——赤山明神，世界唯一的观音动感音乐喷泉广场——极乐菩萨界，反映胶东历史变迁事项的民俗博物馆——荣成民俗馆，记述韩国民族英雄、海上贸易家张保皋生平壮举的张保皋传

记馆，展现博大精深的佛教文化和日本高僧圆仁入唐求法经历的赤山禅院等。路观“人人是花匠、户户有花房”的花村——车脚河村。午餐后乘车赴西霞口，乘船登上“海外仙山、鸥鹭王国”——海驴岛风景区。走海鸟栈道，脚下波涛汹涌、眼前海鸥飞翔，几十种海鸟与游客亲密接触。登上海岛制高点——观鸟台，观看成千上万只海鸥盘旋于海岛上空，有种遮天蔽日的感觉。(含早、中、晚餐，住宿威海)

**第三天：**7:30早餐，早餐后游览曾获得建筑学最高奖项——

鲁班奖的海滨公园，看威海的标志性建筑幸福门。(含早餐、中餐)

**活动费用：**

自驾团：510元/人  
大巴团：660元/人

(包含豪华空调旅游车来回交通费、各个景区第一门票、两早四正、两晚准三住宿、全程优秀导游费、保险费)

**招募人员：**40人(暑期因为住房有限，此次活动限40人)

**报名电话：**0531—67860265/  
15863780479  
**QQ交流群：**243154158

## 入伏了 到山里享受清凉吧

三伏天气，酷热难耐，生活在都市中的人们都想逃离都市热岛或者因天天开空调带给人不适的日常环境，找个清凉地旅游避暑。除了日常的海滨嬉水避暑外，到山里避暑也将是一个好选择，山林有着海边更多的避暑元素。

**雨后山林更美丽**

久旱逢甘霖，前些日子几场雨终于缓解了北方大地的旱情，让北方各生态山林景区更加美丽妩媚，树木更加挺拔苍翠，大小瀑布遍布山林，墨绿的、浅绿的群山勾勒出一幅美丽的山水画。九如山瀑布群景区作为济南市植被最好、山水资源最丰富的景区，吸引了大批赏瀑寻凉的游客，许多游客陶醉于九如山的山水中。有着“天然氧吧、避暑天堂”美誉的蒙山云蒙景区(蒙阴蒙山)超过98%的森林覆盖率，负

氧离子含量高居北方第一，是超洁净地区。蒙山云蒙景区群山连绵起伏、逶迤数十公里，经过雨水洗礼的蒙山云蒙景区古木参天，阵阵山风拂面而来，凉爽惬意涌上心头；巨大的“中国瀑布”飞流直下，呼啸震天，激起的水雾带给游客丝丝凉意。蒙山国家森林公园建在海拔900米的四星级的蒙山会馆成为游客感受夏日清凉、欣赏完美夜空、体验蒙山绿海花潮的最佳栖息地。

**多元化水元素 让你清凉个够**

淄博齐山景区地处鲁中群山怀抱中，完备的植被和充沛的降雨让整个齐山泉水叮咚、溪流潺潺，海拔700米的观音瀑从半山腰喷涌而出、呼啸而下，巨大的声响传出数公里，赏瀑观泉嬉水成为游客到齐山旅游的最大动力。蒙山国家森林公园在暑期充

分做足水的文章，并在暑期推出“天然氧吧、颐养蒙山——比海边更清凉的避暑天堂”为卖点的中国蒙山首届森林浴场避暑节，吸引大批游客参加避暑节。临沂金汇蒙山董事长公维海告诉笔者：“暑期不仅可以去海边嬉水，也可以来以蒙山国家森林公园为代表的生态山林景区嬉水，蒙山的巨大中国瀑布、长达三千米的森林漂流、随处可见的溪流水景都是游客嬉水的天堂。”公维海还透露，蒙山植被好，是天然的巨大空调，温度比市区低6度以上，山顶温度更低。

作为蒙山森林浴场避暑节重要内容之一的“名人试驾名车”活动本周六将走进蒙山国家森林公园，各行业精英将驾驶奔驰、宝马、路虎、沃尔沃、奥迪等豪车驶进蒙山，在蒙山感受夏日美景和清凉的同时亲身体验豪车的绝佳性能。

(东方)

### 游情速递

## 九如山,夏季休闲避暑的天堂

高温的炙烤让人们想寻找一处避暑胜地，于是人们急切地遁入大山深处，来到九如山瀑布群风景区，赴一场大自然的邀约，体验清凉的水世界。

九如山是用水在说话，瀑布如同巨大的白练从山巅冲泻而下，撞击起巨大的白浪，发出震耳欲聋的声响。雄奇壮观的瀑布好像一帘夏季的幽梦，掬捧一汪清泉洗净我们劳碌的风尘，只剩甘

甜在我们心中荡漾。

走进峡谷就犹如走进了天然的大型空调房，阵阵清凉袭来，与外面的酷暑形成鲜明对比，仿佛进入了另外一个世界，夏季这里俨然就是休闲避暑的世外桃源。

在九如山峡谷的奇峰中穿梭，在幽谷深处领略自然的神秘，赏幽幽原始的味道。偷得浮生半日闲，我们要的就是这份惬意。

(海丽)

## 到富华游乐园体验别样之美

夜晚的富华游乐园是含蓄的、内敛的，如一首轻柔的小夜曲，婉转而悠扬。一入乐园，放眼望去，霓虹闪烁，繁星点点，这是童话中的世界，旋转木马光影迷离，仿佛带着我们穿梭在去往童年的时光隧道中；太空飞车、过山车、大摆锤一改白天狂野的一面，将自己含蓄、浪漫的一面呈现出来，仿佛要带着人们去触摸天上的繁星；中心美食广场处，人们喝着啤酒，吃着烧烤，看着精彩的K歌大赛，真是一幅夏季休闲纳凉的都市生活画卷。

水上皇宫是夏季避暑的伊甸园，外面热浪滚滚，里面则清凉舒爽，玛雅壁画、飞瀑清泉，造浪区波浪滔天；高台滑梯处人声鼎沸，人们从滑道的顶端呼啸而下，借助惯性被高高地抛起，再从最高点自由落下，激起无数水花，欢声笑语，此起彼伏。在这里，可以远离酷热的折磨，尽享炎炎夏日里的丝丝清凉。

夜富华中体验童话与梦幻，水上皇宫内感受清凉与欢乐。

(海平)

## 西霞口暑期游火了

暑假期间，海滨游强势不减，成为旅游市场的主角。近日，威海西霞口等高品质景区备受游客追捧。

“到了西霞口，谁也不想走”，西霞口是一个综合性海滨休闲度假胜地，二十公里黄金海岸，风光如画，让游客流连忘返。这里有中国最美的海岸——成山头国家风景名胜区；这里有依山傍海、一园揽尽飞鸟、猛兽和海洋动物的神雕山野生动物自然保护区；这里有鸥鹭遮天的海上仙岛——海驴

岛；这里有壮观的大陆漂移遗迹、不朽的古代战场——摩天岭生态旅游区；这里有万吨巨轮修造厂；这里有直通韩国的国家一类开放港；这里有现代化的海参、鲍鱼养殖场……

暑假期间，西霞口神雕山野生动物自然保护区推出了亲子游优惠，父母双方持身份证、户口本带孩子(15周岁以下)同游，孩子免门票。另外，景区印制的动物科普手册将免费赠送给前来动物园的小伙伴们。

(文考)

## 金象山乐园“最笑脸”火爆进行中

有“山谷中的迪斯尼”美誉的金象山乐园在乐园五周年之际，以腾讯微博作为主要互动平台，正式发起了“金象山乐园最笑脸”活动。活动自开展以来，迅速在网上掀起了规模宏大的“晒笑脸”热潮，登录腾讯微博转发金象山，也成为了新时代微博控的在线习惯，只要您动一动手指，转发金象山“最笑脸”活动微博并@三位好友，就有12元金象山乐园旅游基金落入囊中！系统还将随机产生幸运博主得到免费游园的机会，如果你敢于晒出自己的笑脸，参加我们的最笑脸评选活动，还将获得至尊神秘大礼包，转个微博发个笑脸，大奖拿到巴掌软。

作为省内最具人气的山谷游乐场，金象山乐园在活动期间景区内六大主题园区全面升级，欢乐谷里所有的电动项目全面开放：颠簸颤抖无极限的迪斯科大



转盘、顺时针、逆时针旋转的星际巴士、直冲天际的神州冲浪、呼啸摇晃的海盗船……让您在尖叫和疯狂之中High到极点。还有雨林谷、逍遥谷、4D影院、欢乐剧场……让您肆意狂欢。参与金象山“最笑

脸”，让您精彩大戏看不完、神秘大奖拿不停，在迪斯尼风情游乐园乐翻天！广大读者可登录腾讯微博@金象山或金象山乐园官方网站参与活动，赢取精彩大奖。

(杜家)